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Część 1: TEST 

1) b 

2) c 

3) a 

4) b 

5) d 

6) b 

7) a 

8) d 

9) d 

10) c 

 

ODPOWIEDZI DO ZADAŃ 

Zad. 1 

a)  \ 3fD     

b)  \ 2,2fD    

c)  \ 4,2fD    

d)  \ 1,0,3fD    

e)  \ 1,1,2fD    

f) fD   

 

Zad. 2 

a) 0m   

b)  4,4m    

 

Zad. 3 

a) nie są równe 

b) nie są równe 

c) są równe 

d) nie są równe 
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Zad. 4 

a)  

 \ 2fD     

 \ 1fZW    

asymptota pionowa: 2x     

asymptota pozioma: 1y    

f  dla  , 2x    oraz dla  2,x     

 

b)  

 \ 1fD     

 \ 2fZW    

asymptota pionowa: 1x     

asymptota pozioma: 2y    

f  dla  , 1x    oraz dla  1,x    
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c)  

 \ 1fD    

 \ 4fZW     

asymptota pionowa: 1x    

asymptota pozioma: 4y     

f  dla  ,1x   oraz dla  1,x   

 

d)  

 \ 2fD     

 \ 1fZW     

asymptota pionowa: 2x     

asymptota pozioma: 1y     

f  dla  , 2x    oraz dla  2,x    
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Zad. 5 

a) 1
2
,   2a b     

b)    1
2

\ 2 ,   \f fD ZW      

c) 1
2

y     

 

Zad. 6 

a) 
11

( )
4

x
f x

x

 



  

b) asymptota pionowa: 4x    

asymptota pozioma: 1y    

 

Zad. 7 

a)  
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b)  
 

 

c)  

Wskazówka: narysuj wykres funkcji 
2

( )
2

x
g x

x





, a następnie zastosuj 

przekształcenie  g x . 
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d)   

Wskazówka: narysuj wykres funkcji 
2 1

( )
1

x
g x

x





, a następnie zastosuj 

przekształcenie  g x . 

 

 

e)  

Wskazówka: 

, 0
2

2
, 0

2

x
x

x x

xx
x

x


 

 
  

 
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Zad. 8 

dowód 

 

Zad. 9 

a) parzysta 

b) nieparzysta 

 

Zad. 10 

a)  3,fZW      

b)  ,0fZW     

c)  , 2fZW     

d) 7,fZW      

e)  6,fZW    

f)  ,0fZW     

 

Zad. 11 

a)  
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b)  
 

c)  
 

d)  
 

e)  
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Zad. 12 

 

 1
3

1

(9) 2

( ) 4 dla 81

f

f

f x x

 



 

  

 

Zad. 13 

 

 1
8

3

(4) 2

( ) 1 dla 2

f

f

f x x



 

  
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Zad. 14 

a)  4,4fD     

b)  1
2

2 ,fD     

c)    ,0 3,fD       

d)    1,0 0,2fD      

e)    5,5 \ 1,0,1fD      

f)      , 4 1, 2 2,fD         

 

Zad. 15 

a) 0m    

b)  4,4m    

 

Zad. 16 

a) 1m    

b)  3,4m   

 

Zad. 17 

a) nie są równe 

b) są równe 

c) nie są równe 
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Zad. 18 

 

 \ 0fD    

fZW    

miejsca zerowe: 1,   1x x     

 

Zad. 19 

 

 3,fD      

   15
0,2516

2 ,0 ,   0, log 3 2    

( ) 3f x     dla 1x    
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Zad. 20 

a)  
 

 

b)  
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c)  
Wskazówka: 11log log loga a ab

b b    

 

 

 

d)  
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e)  
 

 

f)  

 

Zad. 21 

a) dowód 

b) dowód 

c) dowód 

d) dowód 

 

 

KONIEC 


